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 لسنة الماليــــــــةا

 /     /إلى     /     /       مـن      
 الاســـم التـجــاري

 

 

  

 الكيان القانوني
 

 (لاستخدام المصلحة فقط)

 ............................................: الرمز

 .........................: رقم موقع المستند

  

 النشاط الرئيس
 

  

  وصف النشاط

 الرئيـــس
 

الـعـنـــــــــــــــــــــــ
 وان

 بريد إلكتروني فاكس هاتف الرمــز ب.ص

      

 

 

الـمـوقـــــــــــــــــــــ
 ــــع

 المدينــة الحـي الشارع البناية
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 النقدي المعدل النقدي     الاستحقاق    المستخدم                 ما هو الأساس المحاسبي
      ؟(الجرد)هل يستخدم أســــلوب المتـــوســــــط المــرجـــح عند تقييم بــضــــــاعـــــة آخـــــر المــــدة 

         نعم  لا 
  حدد........................................ 

  نعم               وقية أيهما أقل لتقييم بضاعة آخر المدة  ؟ـــم أسلوب التكلفة أو القيمة السهل يستخد
 لا

  حدد........................................ 

نعم           ــــة ؟    عـــــربـــيـــــــــــــة الــــة بالـلـــــغــــــظــــامـــيـــــــــــــــــهل تــمـــســــــك الــــدفــــــــــاتـــــــــــر الــنــــ
  لا 

حتفظ بها وللفترة الماليةة المقةدم عنهةا الإقةرارت وأتحمةل المسة ولية ته وفقاً للدفاتر والسجلات التي نأقر بأنه تم إعداد هذا الإقرار ومرفقا
 .كاملة عن أية معلومات يثبت عدم صحتها

 الختم     ...........................................: الصفة ...........................................: التوقيع ...........................................................: الاسـم
.............................. 

 

 

 إرشـــادات
 سسات والشركات السعودية بالكامل ومن يعامل معاملتهم الذين يحاسةبون بموجةب الإقرار خاص بالأفراد السعوديين المقيمين والمهذا  1

 .حسابات نظامية
يقدم هذا الإقرار ومرفقاته خلال مدة لا تتجاوز مئة وعشرين يوماً من نهاية السنة المالية التي أعةد الإقةرار عنهةات مةع تسةديد المسةتحق  2

 .من واقعة
 .الإيصالات التي تثبت سداد المستحق من واقعه امية والحسابات النظيرفق مع الإقرار  3
 .لا يعتد بهذا الإقرار ما لم تكن حقوله مكتملة ومتضمناً الكشوف والمرفقات المطلوبة 4
 .بيانات التي تم استخراجها من سجلاته ودفاتره النظاميةعد المكلف مس ول مس ولية كاملة عن صحة الي   5
زاول نشةاطاً خاضةعاً لزكةاة الثمةار والحبةةوب وفةي نفةس الوقةت تةزاول نشةاطاً آخةر يخضةع لزكةاة عةةرو  الشةركات الزراعيةة التةي تة 6

 .التجارةت عليها تقديم حسابات مستقلة لنشاطها الخاص بزكاة عرو  التجارة
 .يجب تعبئة هذا الإقرار باللغة العربية وبخط واضحت كما يجب عدم الكشط أو المسح أو التعديل فيه 7
 .المكلف زكاة مستحقة خلاف ما جبته المصلحة فيلزم إخراجها بمعرفته إبراءاً للذمةعلى كان يتوجب  إذا 8

 .يجب اعتماد هذا الإقرار من صاحب المنشأة أو من مدير الشركة المفو ت وإذا كان هناك إيضاحات إضافية ترفق مع الإقرار 9
 
 
 

 ريــــــــــــــــــال ريــــــــــــــــــال الــبــــيـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان مسلسل
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    :ت يضاف إليه(1رقم  كشف)الإيراد من النشاط الرئيس     20101

   (يرفق كشف)الإيراد من الأنشطة الأخرى     20102

   بضاعة آخر المدة    20103

   :يحسم منه( 20103إلى  20101من  البنـودمجموع )إجمالي الإيرادات  20100
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    بضاعة أول المدة    20201
   تكلفة المواد المشتراة من الخارج    20202
   تكلفة المواد المشتراة من الداخل    20203
   (يرفق كشف) مباشرة صاريـفم    20204
   رواتب وأجور    20205
   (3رقم  كشف)مقاولون من الباطن     20206
   (4رقم  كشف)الاسـتهلاك     20207
   (6كشف رقم )استشارية ومهنية أتعاب     20208
   (8رقم  كشف)مخصصات واحتياطيات     20209
   (يرفق كشف) متنوعـة أخـــــرى    20299

   ( 20299إلى  20201من  البنـودمجموع )ـاريف إجمـالي المص 20200
/  يضاف ت(20200 – 20100) الدفترية( خسارةال)/ ربح ال النتيجة وتمثل صافي 20300
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    (مع مراعاة ردها لصافي الأصول الثابتة) فروقات استهلاك    20401

   محملة على حسابات الفترة واحتياطيات مخصصات     20402

   (يرفق كشف)أخــــرى     20499

   (20499إلى  20401من  البنـودمجموع )إجمالي التعديلات على صافي النتيجة  20400
   (خسارة/ )ربح  (20400+  20300)صافي النتيجة بعد التعديل  20500
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    :رأس المال ت يضاف إليه    20601
   الأرباح المـرحـــلة    20602
   الاحتياطيات    20603
   المخصصات    20604
   القرو  ومصادر التمويل الأخرى    20605
   رصيد جاري الشركاء الدائن في حدود ما حال عليه الحول    20606
   (يرفق كشف)أخــــرى     20699
   العام المعدلة( خسائر/ )أرباح     20500

   20500+  (20699إلى  20601من  البنـودمجموع )الوعـاء إجمـالي  20600
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    صافي الأصول الثابتة وما في حكمها     20701
   (يرفق كشف)الاستثمارات     20702

   معدلةخسائر مرحلة     32070

   (يرفق كشف)مصاريف التأسيس وما في حكمها     42070

   (يرفق كشف)أخـــرى     20799

   (20799إلى  20701من  البنـودمجموع )الحسميات من الوعاء إجمـالي  20700

   (20700 – 20600)  الوعاءي ـصـاف 20800

  :ت يحسم%( 2.5×  20800)الزكاة الشرعية  20900

ت
يدا
سد
الت

 
يرفق )المسدد بالزيادة من السنوات السابقة أو المسدد تحت الحساب     12100

 (كشف
   

/        المسدد بالإيصال رقم                                 وتاريخ            21002
/ 

  

  ( 21002+  21001) التسـديدات إجمـالي  21000
  (21000 – 20900( )لزيادةالمسددة با)الفروقات الواجبة السداد أو  21100

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


